

Ιούνιος 2018

Έτος 17^ο Τεύχος Νο 26**Τακτικές Θερινές Εκπτώσεις Από 09-07-2018 έως 31-08-2018**

Από τη Δευτέρα, 9 Ιουλίου έως την Παρασκευή 31 Αυγούστου 2018 θα διαρκέσουν οι τακτικές θερινές εκπτώσεις έτους 2018, σύμφωνα με το άρθρο 15 του ν. 4177/2013. Κατά τη διενέργεια των εκπτώσεων, εκτός από την αναγραφή της παλαιάς και της νέας μειωμένης τιμής των αγαθών και υπηρεσιών που πωλούνται με έκπτωση, επιτρέπεται και η αναγραφή και εμπορική επικοινωνία ποσοστού έκπτωσης. Εφόσον παρέχεται μειωμένη τιμή σε περισσότερα από το 60% του συνόλου των πωλούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται στην προθήκη του καταστήματος και σε οποιαδήποτε άλλη εμπορική επικοινωνία, το παρεχόμενο ποσοστό έκπτωσης και στην περίπτωση που υπάρχουν διαφορετικά ποσοστά έκπτωσης ανά κατηγορίες προϊόντων, θα πρέπει να αναγράφεται το εύρος του παρεχόμενου ποσοστού («από % έως %»). Σε κάθε άλλη περίπτωση θα αναγράφεται ότι οι εκπτώσεις αφορούν επιλεγμένα είδη με αναφορά στο αντίστοιχο ποσοστό. Ο τρόπος με τον οποίο υπολογίζεται και προβάλλεται η μειωμένη τιμή, πρέπει να ανταποκρίνεται στην αλήθεια και να μην είναι ανακριβής. Οι καταστηματαρχές θα πρέπει, σε περίπτωση ελέγχου, να είναι σε θέση να αποδείξουν, ότι η παλαιά τιμή πώλησης που αναγράφεται στην πινακίδα, ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα. Οι πρακτικές επικοινωνίας μείωσης της τιμής διενεργούνται υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα και προαιρετικά σε οποιαδήποτε άλλη γλώσσα. Η διενέργεια εκπτώσεων είναι στη διακριτική ευχέρεια της κάθε επιχείρησης. Κατά την διενέργεια των τακτικών εκπτώσεων, απαιτείται ιδιαίτερη προσοχή από τους συναδέλφους, γιατί οι κυρώσεις είναι αυστηρές και δεν επιτρέπεται να επιβάλλονται πρόστιμα λόγω λάθους και μάλιστα σε αυτήν την δύσκολη εποχή. Τέλος, υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με την παρ. 1 άρθρου 16 ν. 4177/2013, τα καταστήματα μπορούν να ανοίξουν προαιρετικά την πρώτη Κυριακή κατά την έναρξη της χρονικής περιόδου των εκπτώσεων, ήτοι την Κυριακή 15 Ιουλίου 2018.

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 15 Ιουλίου 2018: 11π.μ. έως 6μ.μ.

Περισσότερες πληροφορίες: Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης τηλ. 2310548876, 2310547887, Fax. 2310538263, email: empsylth@otenet.gr, site: www.tradesupport.gr

Εγχειρίδιο ενημέρωσης εισαγωγέων – εξαγωγέων, με απαλλαγές από επιβαρύνσεις

Εγχειρίδιο ενημέρωσης εισαγωγέων – εξαγωγέων, με απαλλαγές από επιβαρύνσεις, Ιουνίου 2018 έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων και είναι διαθέσιμο στο σύνδεσμο <https://www.aade.gr/anakoinoseis/egcheiridio-enemeroseis-eisagogeon-exagogeon-me-apallages-apo-epibarynseis>

**Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ**

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών, Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δελιχάτσος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email:smindustry@veth.gov.gr.

Παράταση της προθεσμίας υποβολής των δηλώσεων

Με την απόφαση ΠΟΛ 1121 (ΦΕΚ Β' 2478/27-06-2018) Παράταση της προθεσμίας υποβολής των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους 2017 φυσικών προσώπων του άρθρου 3 και νομικών προσώπων και νομικών οντοτήτων του άρθρου 45 του ν. [4172/2013](http://www.legislation.gov.gr/epitome/1472/2013) του Υπουργείου Οικονομικών, 1. Η προθεσμία υποβολής των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους 2017 των φυσικών προσώπων του άρθρου 3 του ν. [4172/2013](http://www.legislation.gov.gr/epitome/1472/2013), παρατείνεται μέχρι την 26η Ιουλίου 2018. 2. Η προθεσμία υποβολής των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους 2017 των νομικών προσώπων και νομικών οντοτήτων του άρθρου 45 του ν. [4172/2013](http://www.legislation.gov.gr/epitome/1472/2013), που δεν έχουν υποβληθεί μέχρι τη δημοσίευση της παρούσας και των οποίων η προθεσμία υποβολής δεν έχει λήξει, παρατείνεται μέχρι την 26^η Ιουλίου 2018.

Enterprise Greece – Χρήσιμες πληροφορίες για εξαγωγές

Από την Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε. - Enterprise Greece στο σύνδεσμο <https://www.enterprisegreece.gov.gr/eksagoges/plhroforhsh-enhmerosh/pos-na-eksagete> δίνονται χρήσιμες πληροφορίες για την προώθηση των εξαγωγών και συγκεκριμένα: Πώς να ξεκινήσετε εξαγωγές προϊόντος. Πώς να τιμολογήσετε το προς εξαγωγή προϊόν σας. Πώς να εξαγάγετε μέσω τρίτων. Πώς να διεισδύσετε σε ξένες αγορές. Πώς να προωθήσετε το προϊόν σας σε ξένες αγορές.

Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 10.000 ανέργων ηλικίας 18-29 ετών με έμφαση στους πτυχιούχους ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα

Ξεκίνησε την Πέμπτη 28 Ιουνίου 2018, η υποβολή αιτήσεων για τη συμμετοχή εργοδοτών στο νέο «Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 10.000 ανέργων νέων ηλικίας 18-29 ετών, με έμφαση στους πτυχιούχους ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα». Οι 6.000 θέσεις εργασίας αφορούν αποκλειστικά εγγεγραμμένους ανέργους, πτυχιούχους ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα και οι υπόλοιπες 4.000 θέσεις αφορούν εγγεγραμμένους ανέργους λοιπών εκπαιδευτικών βαθμίδων. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, Φορείς Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας (Κ.Α.Ο) και γενικά εργοδότες του ιδιωτικού τομέα που ασκούν τακτική οικονομική δραστηριότητα σε όλη τη χώρα. Απαραίτητη προϋπόθεση για την ένταξη μιας επιχείρησης στο πρόγραμμα είναι να μην έχει προβεί, κατά τη διάρκεια του τριμήνου πριν από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης υπαγωγής, σε μείωση του προσωπικού της. Ωφελούμενοι -με έμφαση στους πτυχιούχους ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα ηλικίας 18-29 ετών- του προγράμματος είναι: - Άνεργοι, εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ, για χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών μηνών πριν από την υπόδειξή τους από τα αρμόδια ΚΠΑ . - Μακροχρόνια άνεργοι, εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ, για χρονικό διάστημα τουλάχιστον 12 μηνών μέχρι την υπόδειξή τους από τα αρμόδια ΚΠΑ . - Άνεργοι, εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ, για χρονικό διάστημα τουλάχιστον μίας ημέρας πριν από την υπόδειξή τους από τα αρμόδια ΚΠΑ2, δικαιούχοι του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ). Ο ΟΑΕΔ επιχορηγεί το 50% του μηνιαίου μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους του ωφελούμενου, με ανώτατο όριο τα 500 ευρώ μηνιαίως. Η συνολική διάρκεια της επιχορήγησης του προγράμματος ορίζεται ως εξής: 1. Δώδεκα (12) μήνες για πρόσληψη ανέργων ηλικίας 18-29 ετών, εγγεγραμμένων στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών μηνών. Μετά τη λήξη της επιχορήγησης οι επιχειρήσεις δεσμεύονται να διατηρήσουν το προσωπικό τους (προϋπάρχον και επιχορηγούμενο) για τρεις ακόμα μήνες χωρίς επιχορήγηση. 2. Δεκαπέντε (15) μήνες για πρόσληψη: i. μακροχρόνιων ανέργων, ii. δικαιούχων ΚΕΑ. Οι επιχειρήσεις που θα απασχολήσουν μακροχρόνια ανέργους ηλικίας 18-29 ετών και εγγεγραμμένους ανέργους δικαιούχους του ΚΕΑ ηλικίας 18-29 ετών, δεν δεσμεύονται για διατήρηση του προσωπικού τους (προϋπάρχοντος και επιχορηγούμενου) για επιπλέον τρεις μήνες χωρίς επιχορήγηση. Οι επιχειρήσεις που διαθέτουν κωδικούς πρόσβασης στο πληροφοριακό σύστημα του ΟΑΕΔ και επιθυμούν να ενταχθούν στο πρόγραμμα, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις, υποβάλλουν ηλεκτρονικά αίτηση υπαγωγής – εντολή κενής θέσης – υπεύθυνη δήλωση, η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Οργανισμού (www.oaed.gr). Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης είναι η ενδιαφερόμενη επιχείρηση να είναι Πιστοποιημένος χρήστης στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες του ΟΑΕΔ (εφόσον έχει παραλάβει κλειδάριθμο από το ΚΠΑ2 της περιοχής της) και διαθέτει κωδικούς πρόσβασης (Όνομασία Χρήστη και Συνθηματικό). Η επιχείρηση που ενδιαφέρεται να απασχολήσει επιδοτούμενο προσωπικό σε υποκατάστημα της θα υποβάλει την ηλεκτρονική αίτηση υπαγωγής στο ΚΠΑ αρμοδιότητας του υποκαταστήματος. Πέραν της πάγιας διαδικασίας υπόδειξης υποψηφίων μέσω των εργασιακών συμβούλων του ΟΑΕΔ, ο Οργανισμός δίνει τη δυνατότητα στους εργοδότες – επιχειρήσεις να αναζητούν οι ίδιοι τους υποψηφίους για πρόσληψη ανέργους απευθείας μέσα από τις ηλεκτρονικές του υπηρεσίες. Οι υπηρεσίες αυτές δίνουν πρόσβαση στα στοιχεία βιογραφικού σημειώματος των εγγεγραμμένων στα μητρώα του ανέργων με βάση την ειδικότητά τους, την περιοχή στην οποία διαμένουν, αλλά και

σε πληροφορίες για την εργασιακή εμπειρία, το επίπεδο εκπαίδευσης και τις δεξιότητες του ανέργου. Όλοι οι ενδιαφερόμενοι άνεργοι θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει το τυποποιημένο έντυπο εξατομικευμένης προσέγγισης του ΟΑΕΔ, να διαθέτουν συμπληρωμένο Ατομικό Σχέδιο Δράσης, να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες άλλου κράτους μέλους της ΕΕ ή ομογενείς που έχουν δικαίωμα διαμονής και απασχόλησης στη χώρα μας ή πολίτες τρίτων χωρών που έχουν άδεια διαμονής για εξαρτημένη εργασία τουλάχιστον για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί το πρόγραμμα. . Οι ενδιαφερόμενοι άνεργοι καλούνται να συμπληρώσουν ή να επικαιροποιήσουν το Βιογραφικό τους Σημείωμα, είτε ως πιστοποιημένοι χρήστες με τη χρήση κλειδαρίθμου μέσω των Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών, είτε με τη συνεργασία Εργασιακού Συμβούλου στα ΚΠΑ2 ΟΑΕΔ. Η δαπάνη για την εφαρμογή του προγράμματος θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό του ΟΑΕΔ. Οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής στο ανωτέρω πρόγραμμα περιγράφονται αναλυτικότερα στη σχετική Δημόσια Πρόσκληση που είναι αναρτημένη στο διαδικτυακό τόπο του ΟΑΕΔ (www.oaed.gr).

Ενεργοποίηση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Εξωδικαστικού Μηχανισμού για τους αγρότες

Από την Τετάρτη 27.06.2018 ενεργοποιήθηκε η νέα έκδοση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας για τον Εξωδικαστικό Μηχανισμό, η οποία, μεταξύ άλλων, προσφέρει τη δυνατότητα υποβολής αίτησης και από κατ' επάγγελμα αγρότες. Η ρύθμιση αφορά οφειλές έναντι της ΑΑΔΕ, ασφαλιστικών ταμείων ΕΦΚΑ (κυρίως ΟΓΑ) και τραπεζών υπό εκκαθάριση (κυρίως πρώην Αγροτική Τράπεζα, Συνεταιριστικές, ΤΤ, FBB, Probank, Protan κλπ). -Η ρύθμιση των αγροτικών χρεών μπορεί να περιλαμβάνει: 100% διαγραφή τόκων υπερημερίας δανείων. -Διαγραφή τόκων και κεφαλαίου δανείων, βάσει των ήδη αποπληρωμένων ποσών, αφού ληφθεί υπόψη ο Νόμος για τα πανωτόκια και οι ισχύουσες υποθήκες (κατόπιν ελέγχου). -Διαγραφή προστίμων και προσαυξήσεων δημοσίου, βάσει της ακίνητης περιουσίας. - Αποπληρωμή σε έως 120 δόσεις, βάσει του διαθέσιμου εισοδήματος, αφού ληφθούν υπόψη οι εύλογες δαπάνες διαβίωσης. Ειδικά για τη ρύθμιση των αγροτικών δανείων προβλέπεται: - Η διαγραφή κεφαλαίου μπορεί να φτάσει ακόμα και το 60%, σε περίπτωση ολικής εξόφλησης εντός τριμήνου της οφειλής που απομένει μετά τη διαγραφή τόκων και πανωτοκίων. - Η αποπληρωμή μπορεί να διαρκέσει έως και 10 έτη και η διαγραφή κεφαλαίου να φτάσει το 40%, σε περίπτωση ρύθμισης σε δόσεις της οφειλής που απομένει μετά τη διαγραφή τόκων και πανωτοκίων. Όσον αφορά στη ρύθμιση των οφειλών προς το δημόσιο προβλέπονται: - Αποπληρωμή σε έως 120 δόσεις. - Διαγραφή προστίμων και προσαυξήσεων, ακόμη και βασικού φόρου ή εισφοράς (υπό προϋποθέσεις, δηλ. να μην υπάρχει περιουσία υψηλής αξίας). Επιπλέον στη νέα έκδοση της πλατφόρμας, τα κριτήρια υπαγωγής οφειλών προσδιορίζονται με βάση τα στοιχεία της 31/12/2017, επιτρέποντας να ληφθεί υπόψη η νεότερη οικονομική θέση του οφειλέτη. Εφεξής θα είναι δυνατή, δε, η ρύθμιση οφειλών που γεννήθηκαν ή βεβαιώθηκαν μέχρι το τέλος του 2017, αυξάνοντας το σχετικό όριο κατά ένα έτος. Όσοι έχουν υποβάλλει οριστικά την αίτηση, χωρίς να περιλάβουν τις οφειλές του 2017, θα έχουν τη δυνατότητα να εντάξουν και τις οφειλές του 2017. Ακόμα και στην περίπτωση αιτήσεων που περατώθηκαν ως άκαρπες, για διαδικαστικούς λόγους, ο οφειλέτης θα έχει τη δυνατότητα να υποβάλλει εκ νέου αίτηση, προσθέτοντας και τις οφειλές που γεννήθηκαν / βεβαιώθηκαν μέχρι 31/12/2017.

Ημερίδα με θέμα: Πρώτη Αποτίμηση της υπογραφείσης Συμφωνίας Ελλάδος – ΠΓΔΜ

Η Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών σας προσκαλεί τη Δευτέρα 2 Ιουλίου 2018, ώρα 18.00 στην Ημερίδα που διοργανώνει με θέμα: «Πρώτη Αποτίμηση της υπογραφείσης Συμφωνίας Ελλάδος – ΠΓΔΜ». Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο Κτίριο Διοικήσεως της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών, Εθνικής Αμύνης 4, 1ος όροφος.

Έναρξη Α' Κύκλου Εκπαίδευσης σε θέματα Επιχειρηματικότητας για νέους μετανάστες στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού έργου "EntryWay" που υλοποιεί το ΚΕΠΑ

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση των τεσσάρων ενημερωτικών συναντήσεων (orientation sessions) που πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο του έργου «Entryway – Επιχειρηματικότητα Δίχως Σύνορα» της ΕΕ, στο οποίο συμμετέχει το ΚΕΠΑ, μαζί με τους εταίρους του από τη Γερμανία, Ιταλία και Σουηδία, ξεκινά τη Δευτέρα 2 Ιουλίου και ολοκληρώνεται στις 5 Ιουλίου στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων «Μ. Αναγνωστάκης», Δημαρχείο Θεσσαλονίκης, με την ενεργό υποστήριξη του Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών (ΣΕΜ), ο «Α' Κύκλος Εκπαίδευσης για Νέους Επιχειρηματίες Δίχως Σύνορα». Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα εντάσσεται στους στρατηγικούς στόχους του έργου για την υποστήριξη των μεταναστών σε θέματα επιχειρηματικότητας και περιλαμβάνει θεματικές ενότητες όπως η ανάπτυξη ενός επιχειρηματικού σχεδίου, μέθοδοι και εργαλεία για την διερεύνηση της αγοράς και την δημιουργία σχεδίου μάρκετινγκ, τακτικές προώθησης της επιχείρησης και ανάπτυξης ενός οικονομικού πλάνου. Τα εκπαιδευτικά προγράμματα θα πραγματοποιηθούν με την παράθεση διαλέξεων, επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, προσομοιώσεων, με αναφορές σε μελέτες περιπτώσεων και σε διαλογική επίλυση ζητημάτων. Οι Προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στο έργο, των ενδιαφερομένων μεταναστών πρώτης και δεύτερης γενιάς είναι : - Να προέρχονται από τρίτες χώρες (δεν έχουν την ιθαγένεια της Ε.Ε.). - Να είναι νόμιμοι κάτοικοι της Ελλάδας . - Να έχουν μία επιχειρηματική ιδέα. - Να μιλούν την Ελληνική ή/και την Αγγλική γλώσσα. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στο ανωτέρω εκπαιδευτικό πρόγραμμα αποστέλλοντας σχετικό email στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου pagounia@microstars.gr με την ένδειξη «Συμμετοχή στον Α' Κύκλο Εκπαίδευσης για Νέους Επιχειρηματίες Δίχως Σύνορα», αφού προηγουμένως έχουν κάνει την εγγραφή τους στην πλατφόρμα του έργου: <http://www.entrywayproject.eu/el/apply-now>. Επισημαίνεται ότι το έργο «EntryWay – Επιχειρηματικότητα Δίχως Σύνορα», χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση με στόχο την υποστήριξη της οικονομικής ενσωμάτωσης των μεταναστών μέσω δυνατότητας αυτοαπασχόλησης και επιχειρηματικότητας που διαμένουν στις περιοχές στόχου του έργου (Ιταλία, Γερμανία, Ελλάδα, Ισπανία και Σουηδία). Η συνολική διάρκεια του έργου είναι 24 μήνες και την ευθύνη υλοποίησής του για την Ελλάδα έχει το ΚΕΠΑ. Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την κα. Αγνή Παγούνη (Τηλ.: 2310 27 40 33 – Email: pagounia@microstars.gr)

Νέο πρόγραμμα χρηματοδότησης ελληνικών επιχειρήσεων ύψους 400 εκατ. Ευρώ από την ΕΤΕΠ

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (ΕΤΕΠ) η οποία δημοσιεύθηκε στο σύνδεσμο [http://www.eib.org/infocentre/press/releases/all/2018-167-greek-companies-to-benefit-from-new-eur-400-million-leasing-finance-scheme-following-successful-eur-1-billion-lending-programme](http://www.eib.org/infocentre/press/releases/all/2018/2018-167-greek-companies-to-benefit-from-new-eur-400-million-leasing-finance-scheme-following-successful-eur-1-billion-lending-programme) Πρόγραμμα χρηματοδότησης ύψους 400 εκατ. ευρώ για επιχειρήσεις ανά την Ελλάδα, που θέλουν να μισθώσουν εξοπλισμό και εγκαταστάσεις, προωθεί η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων (ΕΤΕΠ). «Η διασφάλιση πρόσβασης των επιχειρήσεων σε χρηματοδότηση είναι καθοριστικής σημασίας για την οικονομική ανάπτυξη. Η πρόσβαση σε υπηρεσίες leasing finance είναι το κλειδί για τις εταιρείες, που εμπλέκονται στην παραγωγή, τον αγροτικό τομέα, τις κατασκευές και άλλους οικονομικούς κλάδους» επισημαίνει η ΕΤΕΠ και εκφράζει την ικανοποίησή της για τη δυνατότητα να ενισχύσει τη συνεργασία της με τις τέσσερις συστημικές τράπεζες της χώρας προς αυτή την κατεύθυνση.

Πρώτη Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος

Το τμήμα Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αιγαίου ανακοινώνει τη λειτουργία 4 νέων Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019, στο αντικείμενο των Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων. Η διάρκεια σπουδών ορίζεται σε 3 ή 4 διδακτικά εξάμηνα και υλοποιείται σε περιβάλλον μικτής διδασκαλίας μάθησης με πρότυπες συνδυαστικές μορφές που περιλαμβάνουν: - Έναν ολιγοήμερο κύκλο εντατικής διδασκαλίας ανά εξάμηνο και - ηλεκτρονικές διαδικασίες μάθησης. Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα (<http://msc.icsd.aegean.gr>) έως και τη Δευτέρα 23 Ιουλίου. Για κάθε συμπληρωματική πληροφορία, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμβουλευτούν τον οδηγό σπουδών του Π.Μ.Σ. που βρίσκεται αναρτημένος στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://msc.icsd.aegean.gr/> ή να απευθυνθούν στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. στο τηλέφωνο 2273082210. 1. Ασφάλεια Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων: Κατάρτιση και εκπαίδευση επιστημόνων, ερευνητών/τριών και στελεχών δημοσίων ή ιδιωτικών οργανισμών και μηχανισμών λήψης αποφάσεων ή διοίκησης στο χώρο της Ασφάλειας Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων και των Τεχνολογιών Προστασίας της Ιδιωτικότητας. 2. Διαδίκτυο των Πραγμάτων: Ευφυή Περιβάλλοντα σε Δίκτυα Νέας Γενιάς: Συστηματική εκπαίδευση σε εξειδικευμένα θέματα σχεδίασης και ανάπτυξης ευφών περιβαλλόντων σε δίκτυα νέας γενιάς, έχοντας ως σημείο αναφοράς το Διαδίκτυο των Πραγμάτων. 3. Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση: Παροχή υψηλού επιπέδου γνώσεων και ικανοτήτων στον κρίσιμο χώρο της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, σχετικά με μία πληθώρα μορφών Πληροφοριακών Συστημάτων που μπορούν να αναπτυχθούν στους φορείς του δημόσιου τομέα (π.χ., πληροφοριακά συστήματα εσωτερικής υποστήριξης, παροχής ηλεκτρονικής πληροφόρησης στους πολίτες, ηλεκτρονικών συναλλαγών πολιτών με το κράτος, ηλεκτρονικής δημοκρατίας, συμμετοχής και διαβούλευσης, αξιοποίησης κοινωνικών δικτύων, ανοικτών κυβερνητικών δεδομένων, διαλειτουργικότητα, κ.ά.). 4. Πληροφοριακά και Επικοινωνιακά Συστήματα: Ανάπτυξη γνωστικού υπόβαθρου στον τομέα των Πληροφοριακών Συστημάτων (Π.Σ.) σε φοιτητές και φοιτήτριες που δεν έχουν επαρκείς ακαδημαϊκές γνώσεις Πληροφορικής. Ο κύριος σκοπός του προγράμματος είναι η μύηση των αποφοίτων Πανεπιστημίων και ΤΕΙ, τεχνολογικών ή μη ειδικοτήτων, στα σύγχρονα θέματα των Π.Σ., μέσω της εξοικείωσης στις αρχές που διέπουν την ανάλυση, σχεδιασμό, υλοποίηση και διοίκηση ενός Π.Σ. υψηλών προδιαγραφών και απαιτήσεων.

AgroFest –Στερεάς Ελλάδας - 1^ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Γεωργίας – Κτηνοτροφίας και 25^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Νέων Αγροτών

Από τις 19 έως τις 23 Σεπτεμβρίου 2018 διοργανώνεται από τα πέντε Επιμελητήρια της Στερεάς Ελλάδας το «AgroFest –Στερεάς Ελλάδας». Το 1^ο Φεστιβάλ για τη Γεωργία και την Κτηνοτροφία, στις εγκαταστάσεις του Επιχειρηματικού Πάρκου Λιβαδειάς (πρώην Unicot), σε μια έκταση 8.000 τ.μ. στεγασμένη και 3.000 τ.μ. υπαίθρια, όπου επιχειρήσεις και βιοτεχνίες του αγροτικού κόσμου, παραγωγοί από όλη την Ελλάδα, μεταποιητές, επιστήμονες, γεωπόνοι και τεχνοκράτες, συναντιούνται σ' αυτό το σταυροδρόμι με σκοπό την ανταλλαγή εμπειριών και γνώσεων, τη γνωριμία με καινοτόμα προϊόντα και καλλιέργειες. Ένα φεστιβάλ που απευθύνεται παράλληλα και στον καταναλωτή, αφού στο «AgroFest –Στερεάς Ελλάδας» θα μπορεί να αγοράσει κανείς από τα προϊόντα των παραγωγών που θα συμμετέχουν από όλη την Ελλάδα. Παράλληλα και μέσα στο χώρο του φεστιβάλ θα λάβει χώρα το 25^ο ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριο Νέων Αγροτών, μια τετραήμερη συνάντηση από νέους ανθρώπους του πρωτογενή τομέα. Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα: Σοφοκλής Μποτονάκης - τηλ. 6909909500, Γιώργος Πρίφτης - τηλ. 6945874895, Ελευθέριος Μποτονάκης – τηλ. 6985788071, Παναγιώτης Αγαπητός – τηλ. 6947184264.

29ος Πανελλήνιος διαγωνισμός φιλοτέχνησης σχεδίου κοσμήματος

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Βιοτεχνών Αργυροχρυσόχων Κοσμηματοπωλών Ωρολογοπωλών (ΠΟΒΑΚΩ) σε συνεργασία με τη ΔΕΘ- ΗΕΛΕΧΡΟ, προκηρύσσουν τον 29^ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φιλοτέχνησης Σχεδίου Κοσμήματος, με σκοπό την ανάπτυξη και την ανάδειξη του ελληνικού κοσμήματος. Ο 29^{ος} Πανελλήνιος Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της έκθεσης KOSMIMA 2018, 20-22 Οκτωβρίου, στο Διεθνές Εκθεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης. Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν: Μαθητές σχολών αργυροχρυσόχοις (Ομάδες μαθητών μέχρι 2 προσώπων), Σπουδαστές σχολών Σχεδιασμού (Ομάδες σχεδιαστών μέχρι 2 προσώπων), Επαγγελματίες σχεδιαστές κατασκευαστές, σχεδιαστικές ομάδες ή εταιρίες κ.λ.π., που ασχολούνται ερασιτεχνικά ή επαγγελματικά με το σχέδιο και μπορούν να συμμετέχουν μεμονωμένα ή σαν μέλη ομάδας. Αποκλείονται από το διαγωνισμό τα μέλη της οργανωτικής και της κριτικής επιτροπής του διαγωνισμού και οι έχοντες α' βαθμού συγγένεια με αυτούς. Η κριτική επιτροπή με πλειοψηφία 3/5 έχει το δικαίωμα να αποκλείσει τον διαγωνισμο, σχέδιο για το οποίο έχει ενδοιασμούς για την πατρότητά του, είτε την ιδιότητά του ως νέο και πρωτότυπο. Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να υποβάλλουν τα σχέδιά τους στα γραφεία της ΔΕΘ ΗΕΛΕΧΡΟ, Εγνατία 154, 54636 Θεσσαλονίκη, στη Διεύθυνση Συνεδρίων, Εκδηλώσεων & Παραχώρησης Χώρων τηλ: (+30) 2310 291204, φαξ: (+30) 2310 291674. Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να υποβάλλουν τα σχέδιά τους ή να τα αποστείλουν με σφραγίδα ταχυδρομείου, **το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 17 Σεπτεμβρίου 2018 (ημέρα αποστολής).**

14ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «Προστασία και Αποκατάσταση του Περιβάλλοντος»

Το 14ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «Προστασία και Αποκατάσταση του Περιβάλλοντος», διοργανώνεται υπό την αιγίδα του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του ΑΠΘ και σε συνεργασία με το Center for Environmental Engineering του Stevens Institute of Technology των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής, από 3 έως 6 Ιουλίου 2018, στη Θεσσαλονίκη. Δήλωση συμμετοχής: E-mail: submission-pre14@civil.auth.gr . Περισσότερες Πληροφορίες : <http://pre14.civil.auth.gr/>, E-mail: info-pre14@civil.auth.gr

Νέα Προθεσμία: 3ο Ετήσιο Ιρακίνο-Ευρωπαϊκό Φόρουμ Επιχειρηματικότητας και Επενδύσεων «Ιράκ και Ευρώπη: Προς μία Νέα Εποχή», Αθήνα, 11-12 Ιουλίου 2018

Το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Αναπτύξεως ανακοινώνει τη νέα προθεσμία δηλώσεων συμμετοχής (06.07.2018) του «3ου Ετήσιου Ιρακίνο-Ευρωπαϊκού Φόρουμ Επιχειρηματικότητας και Επενδύσεων» στην Αθήνα, στις 11 – 12 Ιουλίου 2018, στο ξενοδοχείο Athenaeum Intercontinental. Το Φόρουμ περιλαμβάνει συνεδρίες που θα διερευνήσουν δυνατότητες ανάπτυξης της αγοράς και των υποδομών του Ιράκ, καθώς και συναντήσεις B2B μεταξύ των συμμετεχόντων επιχειρηματιών σε όλους τους τομείς ενδιαφέροντος. Ακολουθεί ενδεικτική λίστα: Μηχανική, Κατασκευές, Δομικά Υλικά / Βιομηχανία Πετρελαίου & Υπηρεσίες / Ενέργεια, Ηλεκτρικά προϊόντα / Γεωργία, Βιομηχανία Επεξεργασίας Τροφίμων / Φαρμακευτικά προϊόντα, Καλλυντικά / Αγορά Ακινήτων, Τουρισμός / Ναυτιλία, Μεταφορές, Εφοδιαστική Αλυσίδα (Logistics) / Τηλεπικοινωνίες, Τεχνολογία της Πληροφορίας / Προϊόντα & Συστήματα Ασφαλείας / Κλωστοϋφαντουργία, Ένδυση, Κοσμήματα, Αξεσουάρ. Μπορείτε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας ηλεκτρονικά στο σύνδεσμο <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScmPffIGByUfbLCYyY5JJAumkSg-LVISTl72IoU7VJMRiitw/viewform>. **Νέα Καταληκτική ημερομηνία δηλώσεων συμμετοχής: Παρασκευή 06 Ιουλίου 2018, ώρα 16:00.**

Θεματική ημέρα πληροφόρησης επιχειρηματιών για τα φαρμακευτικά και καλλυντικά προϊόντα σε: Αίγυπτο, Νότιο Αφρική, Αζερμπαϊτζάν, Ιράν, Κίνα, Αυστραλία.

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών και το Υπουργείο Εξωτερικών, στο πλαίσιο της διαρκούς ενημέρωσης της επιχειρηματικής κοινότητας, διοργανώνουν «**Θεματική Ημέρα Πληροφόρησης Επιχειρηματιών για τα φαρμακευτικά και καλλυντικά προϊόντα**», εστιασμένη στην ενίσχυση της εξωστρέφειας αυτών των σημαντικών προϊόντων για την ελληνική οικονομία. Η «Θεματική Ημέρα Πληροφόρησης Επιχειρηματιών» θα πραγματοποιηθεί, την Πέμπτη 12 Ιουλίου 2018, στις 11:00 π.μ., στο κτίριο του ΕΒΕΑ, Ακαδημίας 7, όπου οι ενδιαφερόμενοι επιχειρηματίες θα ενημερωθούν για τις αγορές φαρμάκων και καλλυντικών σε: Αίγυπτο από τον κ. Π. Γκάσιο, Σύμβουλο ΟΕΥ Α', Γραφείο ΟΕΥ Καΐρου . Ν.Αφρική από τον κ. Α. Μιχαλόπουλο, Σύμβουλο ΟΕΥ Α', Γραφείο ΟΕΥ Γιόχανεσμπουργκ. Αζερμπαϊτζάν από τον κ. Β. Σιταρά, Γραμματέα ΟΕΥ Α', Γραφείο ΟΕΥ Μπακού. Ιράν και Κίνα από τον κ. Κ. Δασκαλόπουλο, Γραμματέα ΟΕΥ Α', Β5 Διεύθυνση ΥΠΕΞ. Αυστραλία από τον κ. Β. Ωραιόπουλο, Γραμματέα ΟΕΥ Α', Β2 Διεύθυνση ΥΠΕΞ. Στο πρώτο μέρος της Ημερίδας θα παρουσιαστούν οι αγορές φαρμάκων και καλλυντικών στις εν λόγω χώρες, ενώ στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης θα ακολουθήσει ανοιχτή συζήτηση με τη μορφή ερωτήσεων-απαντήσεων (Q&A). Μετά το πέρας της συζήτησης προβλέπεται χρόνος για δικτύωση (networking). Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι επιχειρηματίες, όπως αποστέλουν ηλεκτρονικά το Δελτίο Συμμετοχής στο σύνδεσμο https://docs.google.com/forms/d/1kaymWKSDm8i5QZO2Ytky2oznuykwNW-tmmy3f8aOFFM/viewform?edit_requested=true .

Εκδήλωση Athens start up awards 2018 - Νέα Ημερομηνία

Την Τετάρτη 11 Ιουλίου 2018 και ώρα 20.00 ορίστηκε να πραγματοποιηθεί στο Ζάππειο Μέγαρο, η αναβληθείσα εκδήλωση απονομής βραβείων Athens Startup Awards 2018. Στην εκδήλωση απονομής, που διοργανώνει και εφέτος το ΕΒΕΑ σε συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής, θα παρουσιάσουν ζωντανά τις ιδέες τους οι δεκατέσσερις φιναλίστ του επιχειρηματικού διαγωνισμού των Athens Startup Awards, διεκδικώντας χρηματικά βραβεία ύψους 18.000 ευρώ, καθώς και το εταιρικό βραβείο ύψους 2.500 ευρώ, που προσφέρει η εταιρεία «Μύλοι Κεπενού». Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με συναυλία των Vertigo Experience.

5η Ετήσια Οικονομική Διάσκεψη της Ελληνικής Ένωσης Επιχειρηματιών (ΕΕΝΕ) με θέμα: Από την ανάκαμψη στην Ταχύρρυθμη Ανάπτυξη. Στόχος : Hellas 2021

Η 5η Ετήσια Οικονομική Διάσκεψη της Ελληνικής Ένωσης Επιχειρηματιών (ΕΕΝΕ) με θέμα: Από την ανάκαμψη στην Ταχύρρυθμη Ανάπτυξη. Στόχος : Hellas 2021, θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο Airotel Stratos Vassilikos (Μιχαλακοπούλου 114 Αθήνα), την Τρίτη, 10 Ιουλίου, 2018. Για τη συμμετοχή η προεγγραφή είναι απολύτως απαραίτητη, με συμπλήρωση τον στοιχείων σας στο παρακάτω link. <https://www.eventora.com/el/Events/5h-ethsia-oikonomikh-iaskepsh-1/Order?ttId=26581&ttQuantity=1&r>

Για περισσότερες πληροφορίες : Γραμματεία ΕΕΝΕ, τηλ. 2107289000.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

53^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

Πόλη: Ρόδο, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 10-23 Αυγούστου 2018.
Εκθέματα: Χειροτεχνία & Αγροτική Οικονομία
Πληροφορίες: site: <http://kremasti-expo.gr/>, τηλ: 210 – 9610135

83^η ΔΕΘ

Πόλη: Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 8-16 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Ενέργεια, Τεχνολογία, Επιχειρήσεις, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία, Αυτοκίνητα, Βιβλία και Κατασκευές. **Πληροφορίες:** Site: www.helexpo.gr, **Παναγιώτης Χατζηγιάννου**, Υπεύθυνος 83ης ΔΕΘ, Τ: 2310 291 548, 232 F: 2310 291 553, Email: tif3@helexpo.gr

AGROfest ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πόλη: Λιβαδειά, Βοιωτία
Ημερομηνία: 19-23 Σεπτεμβρίου
Εκθέματα: μηχανήματα, εξοπλισμοί, εφόδια, παραδοσιακά προϊόντα. **Πληροφορίες:** Site: <http://www.viotiachamber.gr>, τηλ: 22610-28281.

ATHENS HOME EXPO

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 29 Σεπτεμβρίου- 7 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: 43^η Έκθεση σπιτιού. **Πληροφορίες:** Site: <http://www.athenshomeexpo.gr/> τηλ: 210.2621444 e-mail: info@romvos.gr

SYSKEVASIA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 12-15 Οκτωβρίου 2018. **Εκθέματα:** Έκθεση Συσκευασιών, Μηχανημάτων, Εκτυπώσεων & Logistics. **Πληροφορίες:** Site: <http://syskevasia-expo.gr/>, <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

PLASTICA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 12-15 Οκτωβρίου. **Εκθέματα:** Έκθεση Πλαστικών, Μηχανημάτων, Καλουπιών & Ανακύκλωσης. **Πληροφορίες:** Site: <http://plastica-expo.gr/>, <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

KOSMIMA 2018

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 20-22 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Κοσμήματα, ωρολόγια, πολύτιμοι λίθοι, μηχανήματα & εξοπλισμός. **Πληροφορίες:** Site: <https://kosmima.helexpo.gr/>

GRAND TOURIST EXPO 2018

Πόλη: Ιωάννινα, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 25-28 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις & Εξοπλισμός, Αεροπορικές & Ναυτιλιακές Εταιρίες, Ταξιδιωτικά γραφεία, τοπικά προϊόντα, Αρχαιολογικοί χώροι, Μουσεία, Σπήλαια
Πληροφορίες: Site: <http://news.travelling.gr/tag/grand-tourist-expo-2018/>.

Δωρεάν ημερίδα με θέμα: «Ασφάλεια Τροφίμων» στις 11 Ιουλίου 2018

Η TUV HELLAS (TUV NORD) σας προσκαλεί στην ανοιχτή ημερίδα με θέμα: « Ασφάλεια Τροφίμων, Ποιότητα και οι Απαιτήσεις των Πελατών: Συνδυάζοντας τις νέες απαιτήσεις του προτύπου ISO 22000:2018 με τις απαιτήσεις του FSSC 22000 V4.1 και IFS Food v6.1». Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο CROWNE PLAZA ATHENS CITY CENTRE (Μιχαλακοπούλου 50, Αθήνα), την Τετάρτη 11 Ιουλίου 2018. Για περισσότερες πληροφορίες: website: <https://www.tuv-nord.com/gr>, e-mail: sdarla@tuvhellas.gr, τηλ: +30 215 215 7459.

Διεθνείς Εκθέσεις

35th INTERNATIONAL CHILDREN BABY MATERNITY INDUSTRY EXPO

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 17-20 Ιουλίου 2018
Εκθέματα: παιδικά έπιπλα, ένδυση, υπόδηση, προϊόντα μπάνιου, πάνες, καρότσια, ποδήλατα
Πληροφορίες: site: <http://www.instabulkidsfashion.com/>, τηλ: 2310- 254 460, email: selanik@ekonomi.gov.tr

INTERNATIONAL GIFT SHOW

Πόλη: Τόκυο, Ιαπωνία
Ημερομηνία: 29 Αυγούστου- 01 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: είδη δώρων
Πληροφορίες: Site: www.giftshow.co.jp/english/index.htm, e-mail: ecocom-tokyo@mfa.gr, τηλ. +81 (0)3 5530 1111

KONYA SEED 2018

Πόλη: Ικόνιο, Τουρκία
Ημερομηνία: 06-08 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Σπόροι και εξοπλισμός
Πληροφορίες: site: <http://tuyap.com.tr/en/exhibitions/konya-seed-2018-7th-seed-technologies-and-equipment-fair#scope-of-the-fair>, τηλ: +90 (212) 8671100

SIGN ISTANBUL 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 20-23 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Διαφήμιση & ψηφιακές τεχνολογίες εκτύπωσης
Πληροφορίες: site: <http://en.signistanbul.com/>, τηλ: +90(212)2757579, e-mail: sign@ifo.com.tr

JATA

Πόλη: Τόκυο, Ιαπωνία
Ημερομηνία: 20-23 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: τουρισμός
Πληροφορίες: site: <http://www.t-expo.jp/en>, τηλ: 81(0)35510-2004, e-mail: ecocom-tokyo@mfa.gr

SUDBACK

Πόλη: Στουτγκάρδη, Γερμανία
Ημερομηνία: 21-24 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Είδη αρτοποιίας & ζαχαροπλαστικής
Πληροφορίες: site: <https://www.messe-stuttgart.de/suedback/en/>, τηλ: +49711185600, e-mail: info@messe-stuttgart.de

VICENZA ORO FALL+ T GOLD

Πόλη: Γένοβα, Ιταλία
Ημερομηνία: 22-26 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Κοσμήματα
Πληροφορίες: site: <https://www.vicenzaoro.com/it/settembre>, τηλ: +39(0)444969111 (για επισκέπτες), +39 0236590746 (για εκθέτες) e-mail: info@vicenzaoro.com (για επισκέπτες), info@vo-plus.com (για εκθέτες)

OMAN HEALTH EXHIBITION & CONFERENCE

Πόλη: Σουλτανάτο του Ομάν
Ημερομηνία: 24-26 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Τομέας υγείας και Υγειονομικής περίθαλψης στο Ομάν
Πληροφορίες: Site: <https://www.eventbrite.com/e/oman-health-exhibition-conference-2018-tickets-22522347949>, τηλ: 0096896709378, e-mail: info@omanhealthexpo.com

WIND ENERGY

Πόλη: Αμβούργο, Γερμανία
Ημερομηνία: 25-28 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση για την Αιολική Ενέργεια
Πληροφορίες: site: <http://www.windenergyhamburg.com/en/>, τηλ: +49 40 3569-0, e-mail: info@windenergyhamburg.com

Ενημερωτικό έγγραφο σχετικά με τις εκθέσεις του MIET

Το Μορφωτικό Ίδρυμα Εθνικής Τραπέζης σας ενημερώνει για τα εξής: 1. Το ερχόμενο Σαββατοκύριακο είναι το τελευταίο κατά το οποίο η έκθεση «Το ξεχασμένο μέτωπο και η ελληνική εμπειρία 1915-1919», που παρουσιάζεται στο Πολιτιστικό Κέντρο Θεσσαλονίκης του MIET, θα είναι ανοιχτή, καθώς μετά τις 29 Ιουνίου θα ισχύει το θερινό ωράριο. Πιο συγκεκριμένα, η έκθεση έως την Παρασκευή 29 Ιουνίου 2018 θα λειτουργεί με το υφιστάμενο, χειμερινό ωράριο: Τρίτη έως και Κυριακή 10:00-18:00. Από Δευτέρα 2 Ιουλίου έως Παρασκευή 3 Αυγούστου 2018 θα λειτουργεί με το θερινό ωράριο: Δευτέρα & Τρίτη 14:00-21:00. Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή 09:00-16:00 Σάββατο & Κυριακή κλειστά. Η είσοδος είναι ελεύθερη. 2. Συνεχίζεται έως το Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου η έκθεση «Στην πόλη των ωραίων εκκλησιών. Η Θεσσαλονίκη του Φρεντερίκ Μπουασσοννά, 1913 και 1919» που παρουσιάζεται στο Βιβλιοπωλείο του MIET στη Θεσσαλονίκη (Τσιμισκή 11). Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δραστηριότητες και τις εκδόσεις του MIET επισκεφθείτε τον ιστότοπο: www.miet.gr

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Κάιρο απέστειλε, Ετήσια Έκθεση για την αιγυπτιακή οικονομία και τις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις Ελλάδος – Αιγύπτου το 2017. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο (<http://www.agora.mfa.gr/eg50>), email: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Βουκουρέστι, απέστειλε Ενημερωτικό έγγραφο με θέμα «Οδηγός Επιχειρείν για τη Ρουμανία 2018-Θεσμικό/Επενδυτικό Πλαίσιο-Κανόνες και Πρότυπα Εμπορίου και Πρακτικός Οδηγός 2018-2019». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βουκουρέστι (www.agora.mfa.gr), email: ecocom-bucharest@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ- ΤΖΕΝΤΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στη Τζέντα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα: «Συνάντηση Ευρωπαϊκής Αντιπροσωπείας και Γενικής Γραμματείας Συμβουλίου Συνεργασίας του Κόλπου- Εξελίξεις για τα παιχνίδια, τα καλλυντικά και τα είδη ομορφιάς και η απαγόρευση της ηλεκτροπληξίας στα πουλερικά». Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 00966 12 66 90 824, email: ecocom-jeddah@mfa.gr, site: www.agora.mfa.gr ή την ιστοσελίδα της ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διεθνείς Διαγωνισμοί

KINA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Πεκίνο (/infofiles-menu/office/846), (Αρμοδιότητα και για Μογγολία), απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο με προκήρυξη κρατικού διαγωνισμού που αφορά την προμήθεια 44 φουσκωτών σκαφών με σταθερό σκελετό για το τμήμα υπηρεσιών αναψυχής και πολιτισμού του τμήματος Θαλασσών της Κυβέρνησης του Χονγκ Κονγκ. Η λήξη του διαγωνισμού ορίζεται στις 16 Αυγούστου 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Πεκίνο (<https://agora.mfa.gr/applications/applications/limits/10?limitstart=0>), email: gnc@mardep.gov.hk, τηλ: +852 23073407 ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ: www.veth.gov.gr

Πρόσκληση συμμετοχής στην έκθεση Grecka Panorama 2018 στις 30 Νοεμβρίου-2 Δεκεμβρίου 2018, στη Βαρσοβία

Το Ελληνο-Πολωνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Επενδύσεων σας προσκαλεί να συμμετέχετε στην επιτυχημένη έκθεση με τίτλο: «Grecka Panorama 2018», που πραγματοποιείται για 4^η συνεχόμενη χρονιά στη Βαρσοβία, στις 30 Νοεμβρίου 2018 έως τις 2 Δεκεμβρίου 2018. Η Grecka Panorama είναι η Έκθεση που προβάλλει αποκλειστικά και μόνο την Ελλάδα στην Πολωνία. Θα πραγματοποιηθούν συναντήσεις B2B και B2C από τις χώρες του Visegrad (Πολωνία, Τσεχία, Ουγγαρία και Σλοβακία). Το Ελληνο-Πολωνικό Επιμελητήριο θα δώσει το παρόν, στηρίζοντας τόσο τα μέλη της όσο και τη διοργανώτρια εταιρία-μέλος του Επιμελητηρίου North Events. Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: info@greekpolish.org, site: www.greekpolish.org, τηλ: +30 2310 547771

Ζήτηση συνεργασίας από Τουρκία

Η τουρκική εταιρεία iConsult Global Financial Services U.S., με έδρα την Κωνσταντινούπολη, δραστηριοποιείται στον τομέα των Παγκόσμιων Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών, ζητά συνεργασία με αξιόπιστα άτομα-επενδυτές για την ανάπτυξη από κοινού επιχειρηματικών δραστηριοτήτων στην Ελλάδα. Επιδιώκει να ξεκινήσει μια σωστά δομημένη και αμοιβαία επωφελή σχέση με Έλληνες επενδυτές. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνία με το Σύμβουλο της εταιρίας κ. Morgan Bradford: τηλ.: +1 505 302 9710, email: iconsultgfs@gmail.com, site: www.iconsultgfs.com.

Education and Employment in Cross-Border Regions

Στις 20 με 21 Σεπτεμβρίου του 2018, θα πραγματοποιηθεί τελετή απονομής του διασυνοριακού βραβείου «Sail of Papenburg 2018», στην πόλη Όουλου της Φιλανδίας, στο πλαίσιο του ετήσιου συνεδρίου της Ένωσης των Ευρωπαϊκών συνόρων (Association of European Border Regions), με τίτλο: «Education and Employment in Cross-Border Regions». Θα χορηγηθεί βραβείο σε μία ή περισσότερες εξέχουσες δραστηριότητες εντός/εκτός των συνόρων ή διασυνοριακής περιοχής. Μία ανεξάρτητη κριτική επιτροπή που διορίζεται από την επιτροπή της Ένωσης των Ευρωπαϊκών Συνόρων θα αξιολογήσει τις υποβληθείσες προτάσεις. Οι χορηγοί δεν συμμετέχουν στην απόφαση της κριτικής επιτροπής. Υποβολή την αίτησή σας, η οποία θα πρέπει να συμπληρωθεί στα αγγλικά το αργότερο μέχρι τις 15 Ιουλίου 2018. Για αίτηση και περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε τον ιστότοπο: https://www.aebr.eu/en/news/news_detail.php?news_id=636, site: www.aebr.eu.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

510	02/07/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΠΩΛΗΤΩΝ (ΔΥΟ ΖΕΣΤΩΝ ΚΑΙ ΚΡΥΩΝ ΡΟΦΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΥΟ ΣΝΑΚ) ΓΙΑ ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΛ.2313 320556	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
511	02/07/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (ΕΠΙΒΑΤΙΚΩΝ, ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΦΟΡΤΗΓΩΝ) ΤΗΛ.2313 320556	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
519	02/07/18 Α.Δ. 8/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΠΛΕΟΝΑΖΟΝΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.22510 33739	ΛΟΧΟΣ ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟΥ 98 ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΑΓΜΑΤΩΝ ΕΘΝΟΦΥΛΑΚΗΣ
509	03/07/18 Α.Δ. Σ.04/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΗΛ.23213 51298	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
512	03/07/18 Α.Δ. 03/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΩΡΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟΥ ΤΗΛ.2310 472603	ΑΝΩΤΑΤΗ ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΟΛΕΜΟΥ
515	05/07/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΤΗΛ.213 2077407	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΠΕΙΡΑΙΑ «ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ»
518	05/07/18 Α.Δ. 06/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ ΤΗΛ.23310 32412	Ι ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΠΕΖΙΚΟΥ «ΣΜΥΡΝΗ»
527	06/07/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΚΑΡΔΙΟΓΡΑΦΩΝ ΤΗΛ.2313 320529	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
532	06/07/18 Α.Δ. 15/2018 ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΗΛ.22420 56443	80 ΑΝΩΤΕΡΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΑΓΜΑΤΩΝ ΕΘΝΟΦΥΛΑΚΗΣ
533	06/07/18 Α.Δ. 16/2018 ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΗΛ.22420 56443	80 ΑΝΩΤΕΡΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΑΓΜΑΤΩΝ ΕΘΝΟΦΥΛΑΚΗΣ
514	09/07/18 Α.Δ. 23Γ/18 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΡΙΓΓΩΝ ΤΗΛ.2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
520	09/07/18 Α.Δ. 85/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
521	09/07/18 Α.Δ. 86/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΔΙΑΛΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
522	09/07/18 Α.Δ. 87/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
525	09/07/18 Α.Δ. 90/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ ΕΝΔΟΠΡΟΘΕΣΕΩΝ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
523	10/07/18 Α.Δ. 88/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΙΑΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
524	10/07/18 Α.Δ. 89/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
526	10/07/18 Α.Δ. 91/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΙΑΓΝΩΣΗΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
528	12/07/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΒΛΑΒΩΝ ΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ, ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΧΛΩΡΙΑΣΗΣ ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ ΤΗΛ.2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
517	18/07/18 Α.Δ. 4/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ ΚΑΙ ΤΟΣΤ ΤΗΛ.24310 23950	ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ
516	23/07/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ΔΕΥΑΡ ΤΗΛ.22410 45316	ΔΕΥΑΡ

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (Συνέχεια)

530	26/07/18 Α.Δ. 1/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΩΠΟΥ ΒΟΕΙΟΥ ΚΑΙ ΧΟΙΡΙΝΟΥ ΚΡΕΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟΥ ΤΗΛ.2410 993505	485 ΤΑΓΜΑ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕΩΝ
529	30/07/18 Α.Δ. 08/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΑ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΥΠΕΡΒΑΡΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΔΕΚΑΕΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΔΙΑΔΕΡΜΙΚΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΤΗΛ.210 6551519	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
531	30/07/18 Α.Δ. 2/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ ΚΑΙ ΤΟΣΤ ΤΗΛ.2410 993505	485 ΤΑΓΜΑ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕΩΝ
513	03/08/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΣΤΕΡΙΩΜΕΝΟΥ ΓΑΛΑΤΟΣ ΤΗΛ.210 7675444	ΕΙΔΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

